Počítání s racionálními čísly 5 – Zlomky, jednoduché rovnice

1. Vypočítej:
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2. Zapiš číslo x, pro které platí:
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3. Vypočítej:
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Počítání s racionálními čísly

1. K součtu čísel -1,2 a 3,5 přičti opačné číslo jejich rozdílu.
Od součinu čísel -1,1 a 0,2 odečti absolutní hodnotu jejich součtu.
2. Vypočítej:
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3. Vypočítej:
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4. Hotovost v pokladně činila 978,50 Kč. Během dne pokladník přijal 528 Kč, potom vydal 138,50 Kč, dvakrát 293 Kč a přijal 57 Kč. O kolik korun se zvětšila nebo zmenšila hotovost v pokladně?
Počítání s racionálními čísly – pro náročné
Vypočítej:
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